



Mikszáth Kálmán Gimnázium,
Szakközépiskola és Szakiskola

2660 Balassagyarmat, Hétvezér u. 26.

Telefon: 06-35/501-190

e-mail: nikkevig@mkkevig.sulinet.hu

Mezőfi Zoltán
Polgármester Úr
Részére
Polgármesteri Hivatal
Rétság

55-44 / 2007

2007 SEPT 20.

8-195

Tisztelt Polgármester Úr!

Mellékelve csatolom a balassagyarmati Mikszáth Kálmán Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola rétsági szakközépiskolai tagozatának 2006/07-es tanévről szóló tájékoztatást.

Balassagyarmat, 2007. szeptember 20.

Tisztelettel:


Lavaj Árpád
igazgató

A Mikszáth Kálmán Gimnázium, Szakközépiskola és Szakiskola rétsági nappalis szakközépiskolai osztályának 2006/07-es tanévről szóló tájékoztató

A tagozat 2004 ősze óta tartó hosszas előkészítő munka után – akkor még a Bérczy Károly Középiskola, mint jogelőd szervezésében – 2006 szeptember 1-jén, a tanév rendje szerint megkezdte az ide jelentkező diákok oktatását. Indulatok sokaságát váltotta ki a tagozat, számunkra teljesen érthetetlen módon, hiszen az iskola vett a nyakába egy nem kötelező feladatot a Rétság és vonzáskörzetében élő gyermekek érdekében. A szándék igazán nemes volt, hiszen a tendenciák inkább iskolabezárások, összevonások felé mutatnak, a kistelepülések lakói – leginkább a diákok – naponta utazzanak azért, hogy feladataiknak, tanulmányi kötelezettségeiknek eleget tudjanak tenni. Motivált minket az is, hogy az elmúlt években nem egy baleset történt Rétságon, amelynek sajnós voltak a diákok között is áldozatai.

Ezek után teljesen érthetetlen és elfogadhatatlan volt számunkra, hogy milyen lejárató hadjárat folyt az induló iskola ellen, nem kímélve ezzel sem diákot, sem tanárt, sőt még a politikát is bevonták. Azért is volt mindez érthetetlen, mert már közel harminc éve volt jelen Rétságon az iskolánk a felnőttek gimnáziumaként.

Mivel egy iskola legfontosabb feladata a nevelés, az oktatás, ezért nem foglalkoztunk sárdobálással, az „arcunkba vágott kesztyűt” nem vettük fel. Mi csak egyszerűen segíteni szerettünk volna.

A beiratkozott 31 diákból 30-an végezték el az első tanévet, az általános iskolával közös épületben. Az órarend készítése során a szakközépiskolai osztály alkalmazkodott maximálisan az általános iskolához. Tudomásunk szerint nem is okozott különösebben problémát az „együttélés”, mindkét fél tudta végezni a dolgát. Ettől függetlenül azért valahol mindig is éreztették velünk, hogy nem mindenki lát minket szívesen.

A bérleti díjért cserébe padokat és székeket is kaptunk, bár a minőségét tekintve – finoman fogalmazva nem a legjobbakat – így még a tanév elején saját költségünkön vásároltunk a megfelelő mennyiségben. A diákok megoldották a tanteremből elvitt szekrények mögötti festetlen terület eltüntetését is. Nem sikerült viszont a számunkra tanáriként biztosított terembe a padlóburkolatot megoldani, jelenleg már igen balesetveszélyes. Illetve amennyiben számunkra tanáriként biztosított, akkor miért az egyben az általános iskola takarítójának is a helye?

A bérleti díj összegétől nagyobb értékű tárgyi eszközök átadása időben megtörtént. Ennek rendezése az idei tanévben lesz megoldva.

Szerettük volna, ha az általános iskola tanárai közül minél többen – természetesen a megfelelő végzettség birtokában – részt vettek volna a tanításban, de ez valamilyen oknál fogva nem valósult meg.

Mindezen nehézségek ellenére a diákok megszerették ezt az iskolát, új színfolt került a rétsági oktatás palettájára. A diákok és osztályfőnökük szerveztek maguknak kirándulást, „osztálybulit” (nem az iskola épületében), részt vettek sítáborban, tartották az állami ünnepeket.

Sajnos az idei tanévben a jelentkezők száma nem érte el a kívánatos mennyiséget, ezért nem indult az osztály, de a következő tanévre már most megkezdjük az új osztály indításának szervezését. Ennek első lépéseként a

balassagyarmati önkormányzat szakbizottsága, mint a Mikszáth Kálmán Középiskola fenntartója, jóváhagyta a beiskolázási tervben a rétsági tagozaton mind az esti gimnáziumi, mind a nappali szakközépiskolai osztály indítását.

Terveink között szerepel egy jól felszerelt informatikai szaktanterem kialakítása, hiszen a vállalt egyik szakmacsoport éppen az informatika, de minden szakma számára fontos a számítógép alapos ismerete. Továbbra is várjuk az érdeklődő diákokat, különös tekintettel a rétságiakra, hiszen nekik kellene alkotni az osztály gerincét, ezzel szemben a meglévő osztályban alig van, az idén jelentkezett diákok között pedig egyáltalán nem is volt rétsági lakhelyű tanuló.

Bízva a sikeres további együttműködésben kérem a tájékoztató elfogadást.

*Lavaj Árpád s.k.
igazgató*